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Grupului de coordonare a tranziției la neutralitatea climatică la nivelul județului Hunedoara,  prin 
Consiliul județean Hunedoara anunță lansarea apelului de exprimare a interesului, dedicat 
întreprinderilor, pentru identificarea și includerea de investiții productive în domeniile care să 
contribuie la neutralitatea climatică, conform domeniilor identificate în Planurile Teritoriale pentru 
Tranziție Justă (PTTJ), respectiv de investiții în activități de tip ETS care se încadrează sub 
plafoanele din Directiva 87/2003, cu modificările și completările ulterioare, și respectiv de investiții 
destinate reducerii substanțiale de emisii de gaze cu efect de seră (denumit în continuare apelul).  
 
I Contextul lansării apelurilor de exprimare a interesului 
Începând cu perioada de programare 2021-2027, în cadrul Politicii de coeziune a fost introdus un nou 
instrument financiar, respectiv Fondul pentru o tranziție justă (FTJ), cu scopul de a facilita punerea în 
aplicare a Pactului verde european, care are drept obiectiv ca Europa să devină neutră din punct de 
vedere climatic până în anul 2050. 
 
În conformitate cu articolul 5 alineatul (1) al doilea paragraf din Regulamentul (UE) 1060/2021, FTJ 
contribuie la obiectivul specific unic de a permite regiunilor și cetățenilor să facă față efectelor 
sociale, asupra ocupării forței de muncă, economice și de mediu ale tranziției către țintele Uniunii 
privind energia și clima pentru 2030 și o economie a Uniunii neutră din punct de vedere climatic până 
în 2050, în temeiul Acordului de la Paris. 
 
Programul Tranziție Justă (PTJ) a fost aprobat prin decizia Comisiei Europene nr. C(2022) 
9125/02.12.2022 și răspunde nevoilor de investiții definite la nivelul planurilor teritoriale pentru o 
tranziție justă (PTTJ) elaborate pentru județele Gorj, Hunedoara, Dolj, Galați, Prahova și Mureș, 
teritorii identificate în anexa D a Raportului de țară aferent anului 2020 pentru a fi sprijinite din 
Fondul pentru o Tranziție Justă în perioada 2021 - 2027. Planurile teritoriale descriu impactul 
tranziției la neutralitatea climatică a teritoriilor vizate în contextul obiectivelor, politicilor și măsurilor 
prevăzute în Planul Național Integrat în domeniul Energiei și Schimbărilor Climatice (PNIESC) 2021 – 
2030, prin care se asigură contribuția națională la atingerea țintelor Uniunii Europene (UE) privind 
energia și clima pentru 2030 și pentru neutralitatea climatică a economiei până în 2050. 
 
În conformitate cu Regulamentul (UE) nr. 1056/2021 de instituire a FTJ, includerea unei investiții 
prezentată în lista indicativă de investiții în întreprinderi mari/IMM rezultată în urma exprimării 
interesului pentru una dintre cele trei categorii de apeluri nu reprezintă un angajament ferm din 
partea Consiliului județean sau a Autorității de Management pentru PTJ de a finanța investiția în 
cauză. 
 

A. Apelul pentru exprimarea interesului pentru investiții productive în întreprinderi mari 
 

În conformitate cu prevederile art. 8 din Regulamentul (UE) nr. 1056/2021 de instituire a Fondului 
pentru o tranziție justă, cu modificările și completările ulterioare, pot fi sprijinite investiții productive 
în întreprinderi mari, cu îndeplinirea următoarelor condiții: 

 aprobarea propunerilor de includere a investițiilor în cadrul PTTJ; 

 demonstrarea necesității acestor investiții pentru punerea în aplicare a PTTJ și contribuția 
acestora la tranziția către o economie a Uniunii neutră din punct de vedere climatic până în 
2050 și la atingerea țintelor de mediu aferente; 

 este necesară o listă orientativă a operațiunilor și întreprinderilor care urmează să fie 
sprijinite și o justificare a necesității acordării acestui sprijin și o evidențiere a locurilor de 
muncă preconizate a fi  create; 

 este necesară o listă orientativă a proiectelor și întreprinderilor care urmează să fie sprijinite 
și o justificare a faptului că acestea contribuie la tranziția către o economie neutră din punct 
de vedere climatic; 
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 proiectele care pot fi sprijinite prin PTJ nu fac în mod direct obiectul unui aviz motivat al EC 
cu privire la încălcare în temeiul art. 258 din TFUE; 

 proiectele care pot fi sprijinite prin PTJ care intră sub incidența Directivei 2011/92/UE fac 
obiectul unei evaluări a impactului asupra mediului sau al unei proceduri de verificare și iar 
evaluarea soluțiilor alternative vor fi luate în considerare în mod corespunzător, pe baza 
cerințelor directivei respective ; 

 proiectele care pot fi sprijinite nu includ activități care au făcut parte dintr-o operațiune care 
este relocată în conformitate cu articolul 66 sau care ar constitui un transfer al unei activități 
productive în conformitate cu articolul 65 alineatul (1) litera (a) din Regulamentul nr. 
1060/2021. 

 
În conformitate cu art. 11 alineatul (2) literele (h) și (i) din Regulamentul (UE) nr. 1056/2021 de 
instituire a FTJ investițiile trebuie aprobate ca propuneri de a fi incluse în cadrul PTTJ și incluse în 
prealabil în PTTJ pe baza informațiilor solicitate. Decizia de finanțare a proiectului în cadrul PTJ 2021-
2027 poate fi emisă doar în situația îndeplinirii tuturor criteriilor de eligibilitate care vor fi prevăzute 
în Ghidul Solicitantului ce va fi ulterior lansat, inclusiv a prevederilor ajutoarelor de stat aplicabile, cu 
respectarea principiului DNSH și a Regulamentului delegat nr. 2139/2021 de completare a 
Regulamentului (UE) 2020/852 prin stabilirea criteriilor tehnice de examinare pentru a determina 
condițiile în care o activitate economică se califică drept activitate care contribuie în mod substanțial 
la atenuarea schimbărilor climatice sau la adaptarea la schimbările climatice și pentru a stabili dacă 
activitatea economică respectivă aduce prejudicii semnificative vreunuia dintre celelalte obiective de 
mediu. 
 
În contextul aspectelor prezentate anterior, pentru includerea unei investiții productive dedicate 
unei întreprinderi mari în cadrul planurilor teritoriale în județele eligibile PTJ 2021-2027 va fi 
necesară parcurgerea următoarelor etape: 

 identificarea investiției propuse și descrierea detaliată a acesteia, inclusiv în ceea ce privește 
locurile de muncă estimate a fi create, corelarea cu specificul PTJ 2021-2027, strategiile 
relevante, prevederile cadrului legislativ aplicabil (ex.: Regulamentele 1060/2021, 
1056/2021, Directiva 87/2003 etc.); 

 analiza și selectarea propunerilor de proiecte la nivelul Grupului județean pentru 
coordonarea tranziției la neutralitatea climatică din județele eligibile PTJ 2021-2027, după 
caz, structuri care au, conform prevederilor PTJ 2021-2027, sarcina de a asigura „colaborarea 
permanentă, pe toată perioada de implementare a Programului Tranziția Justă, cu toate 
organismele cu atribuții în implementarea acestui program și poate propune modificări ale 
PTTJ în funcție de traiectoria și dinamica procesului de tranziție la nivelul teritoriului”; 

 transmiterea la AMPTJ a propunerilor de proiecte selectate pentru demararea procedurii de 
revizuire PTTJ/PTJ 2021-2027 conform regulamentelor aplicabile către Autoritatea de 
Management pentru PTJ 2021-2027, inclusiv realizarea de discuții informale cu Comisia 
Europeană; 

 supunerea aprobării propunerii de modificare a PTTJ/PTJ de către Comitetul de Monitorizare 
a PTJ 2021-2027; 

 transmiterea și negocierea propunerii de modificare a PTTJ/PTJ, cu identificarea fondurilor 
aferente, cu Comisia Europeană. 

 
Obiectivul apelului pentru exprimarea interesului pentru investiții productive în întreprinderi mari 
Obiectivul prezentului apel este de a realiza o analiză preliminară privind potențialul investițiilor 
productive propuse de întreprinderile mari, din perspectiva demonstrării creării de noi locuri de 
muncă durabile în unul din cele 6 județe eligibile PTJ 2021-2027, contribuind astfel la atingerea 
obiectivului PTJ 2021-2027 de sprijinire a tranziției spre o economie cu emisii reduse de carbon și a 
teritoriilor cele mai afectate de aceasta, evitând adâncirea disparităților regionale. 
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Grupul țintă 
Apelul se adresează întreprinderilor mari, care intenționează să realizeze investiții productive 
localizate în județul Hunedoara.  
 
Condițiile minime de selecție a cererilor de exprimare a interesului pentru investiții productive în 
întreprinderi mari 

1. Eligibilitatea solicitantului 
Încadrarea solicitantului în categoria întreprinderilor mari, luând în calcul întreprinderile partenere 
și/sau legate, conform prevederilor legale aplicabile privind ajutorul de stat. 
 

2. Îndeplinirea condițiilor pentru selectarea propunerilor pentru investiții productive în 
întreprinderi mari conform art. 8 din Regulamentul (UE) nr. 1056/2021 

 aprobarea investițiilor în cadrul PTTJ; 

 demonstrarea necesității acestor investiții pentru punerea în aplicare a PTTJ; 

 contribuția investițiilor la procesul de tranziție către o economie a Uniunii 
neutră din punct de vedere climatic până în 2050 și la atingerea țintelor de 
mediu aferente; 

 generarea de locuri de muncă în teritoriul de tranziție;  

 investițiile nu conduc la relocare, astfel cum este definită la art. 2 punctul 27 
din Regulamentul (UE) nr. 1060/2021. 
 

3. Îndeplinirea condițiilor conform PTJ 2021-2027 

 investițiile productive în întreprinderi mari trebuie să fie în corelare cu 
domeniile identificate la nivelul PTTJ, cu includerea prealabilă a acestora în 
PTTJ; 
 

 În cadrul celor 6 PTTJ - domeniile indicative menționate în PTTJ:  
a. Fabricarea bateriilor reîncărcabile, a ansamblurilor de baterii și a 

acumulatorilor pentru transporturi, a materialelor active pentru 
baterii, celulelor de baterii, carcase și componente electronice, 
precum și reciclarea bateriilor uzate;  

b. Fabricarea hidrogenului și a combustibililor sintetici pe bază de 
hidrogen, a echipamentelor pentru producerea și utilizarea 
hidrogenului, precum și a instalațiilor care stochează hidrogen și îl 
returnează ulterior;  

c. Fabricarea de echipamente pentru eficiența energetică a clădirilor 
cum ar fi pompe de căldură, ferestre, uși, sisteme de pereți exteriori, 
sisteme de acoperișuri, produse izolante, aparatură electrocasnică ce 
se încadrează în cele mai des utilizate două clase de eficiență 
energetică, sisteme de încălzire a incintelor, sisteme de apă caldă 
menajeră și sisteme de răcire / de ventilație care se încadrează în cele 
mai des utilizate două clase de eficiență energetică, în conformitate 
cu Regulamentul (UE) 2017/1369 și cu actele delegate adoptate în 
temeiul regulamentului respectiv;  

d. Fabricarea de tehnologii din domeniul energiei din surse 
regenerabile, tehnologii cu emisii reduse de dioxid carbon pentru 
transporturi, altor tehnologii cu emisii reduse de dioxid de carbon;  

e. Fabricarea biogazului și a biocombustibililor destinați utilizării în 
transporturi, precum și a biolichidelor; 

f. Producerea de energie electrică din combustibili gazoși și lichizi 
nefosili din surse regenerabile cum ar fi gunoiul de grajd, deșeurile 
agricole și hidrogen;  
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g. Sortare și prelucrarea fluxurilor de deșeuri nepericuloase colectate 
separat în scopul transformării în materii prime secundare, care 
implică reprocesarea mecanică, însă nu în scopul rambleierii;  

h. Domeniile conexe celor menționate la lit. a)-g) sau care pot contribui 
la dezvoltarea durabilă a acestora.   

Exemple de investiții identificate în cadrul PTTJ/PTJ - construcția navelor cu propulsie electrică / pe 
baterii sau alți combustibili ecologici (Șantierul Naval Damen Galați S.A.). 
 

4. Domenii de activitate neeligibile aplicabile  
În conformitate cu prevederile art. 9 din Regulamentul (UE) nr. 1056/2021 de instituire a Fondului 
pentru o tranziție justă, nu se acordă sprijin pentru: 
 

a. dezafectarea sau construirea de centrale nucleare;  
b. fabricarea, prelucrarea și comercializarea tutunului și a produselor din tutun; 
c. o întreprindere în dificultate, astfel cum este definită la articolul 2 punctul 18 din 

Regulamentul (UE) nr. 651/2014;  
d. investiţiile legate de producţia, prelucrarea, transportul, distribuţia, depozitarea sau arderea 

combustibililor fosili. 
În plus, conform PTJ, sunt excluse finanțările pentru producția de energie regenerabilă din biomasă. 
 

5. Localizarea investițiilor în teritoriile de tranziție, respectiv în județul Hunedoara. 
 
 
 

B. Apelul pentru exprimarea interesului pentru investiții în activități de tip ETS care se 
încadrează sub plafoanele din Directiva 87/2003, cu modificările și completările ulterioare 

 
Obiectivul apelului pentru exprimarea interesului pentru investiții în activități de tip ETS care se 
încadrează sub plafoanele din Directiva 87/2003, cu modificările și completările ulterioare 
Obiectivul prezentului apel este de a realiza o analiză preliminară privind potențialul investițiilor 
pentru activități ce se încadrează sub plafoanele din Directiva 87/2003, cu modificările și 
completările ulterioare, și care sunt conforme cu prevederile Regulamentului delegat nr. 2139/2021 
de completare a Regulamentului (UE) 2020/852 prin stabilirea criteriilor tehnice de examinare pentru 
a determina condițiile în care o activitate economică se califică drept activitate care contribuie în 
mod substanțial la atenuarea schimbărilor climatice sau la adaptarea la schimbările climatice și 
pentru a stabili dacă activitatea economică respectivă aduce prejudicii semnificative vreunuia dintre 
celelalte obiective de mediu, care presupun o analiză de emisii și crearea de noi locuri de muncă 
durabile în unul din cele 6 județe eligibile PTJ 2021-2027, contribuind astfel la atingerea obiectivului 
PTJ 2021-2027 de sprijinire a tranziției spre o economie cu emisii reduse de carbon. 
 
Grupul țintă 
Apelul se adresează IMM, încadrate în această categorie conform prevederilor legale aplicabile, care 
intenționează să realizeze investiții productive localizate în județul Hunedoara în activități ce se 
încadrează sub plafoanele din Directiva 87/2003, cu modificările și completările ulterioare. 
 
Condițiile minime de selecție a cererilor de exprimare a interesului pentru investiții în activități ce 
se încadrează sub plafoanele din Directiva 87/2003, cu modificările și completările ulterioare  

1. Eligibilitatea solicitantului 
Încadrarea solicitantului în categoria IMM, luând în calcul întreprinderile partenere și/sau legate, 
conform prevederilor legale aplicabile privind ajutorul de stat. 
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2. Îndeplinirea condițiilor pentru selectarea propunerilor pentru acest gen de investiții 

 Investițiile în IMM pentru activități ce se încadrează sub plafoanele din 
Directiva 87/2003, cu modificările și completările ulterioare, trebuie să fie în 
corelare cu domeniile identificate la nivelul PTTJ, cu includerea prealabilă a 
acestora în PTTJ; 

 

 Contribuția investițiilor la procesul de tranziție către o economie a Uniunii 
neutră din punct de vedere climatic până în 2050 și la atingerea țintelor de 
mediu aferente; 

 Investițiile în activități ce se încadrează sub plafoanele din Directiva 87/2003, 
cu modificările și completările ulterioare și este menționat angajamentul 
solicitantului cu privire la aceste aspecte, inclusiv că pe perioada de 
implementare și durabilitate de 5 ani nu se vor atinge plafoanele din 
directiva menționată nici prin designul procesului și a instalației nici prin 
volumul produs; 

 Generarea de locuri de muncă în teritoriul de tranziție;  

 Investițiile nu conduc la relocare, astfel cum este definită la art. 2 punctul 27 
din Regulamentul (UE) nr. 1060/2021; 

 Investițiile respectă prevederile preambulului, pct. 16 din Regulamentul (UE) 
nr. 1056/2021 de instituire a Fondului pentru o tranziție justă; 

 Investițiile respectă prevederile Regulamentului delegat nr. 2139/2021 de 
completare a Regulamentului (UE) 2020/852 prin stabilirea criteriilor tehnice 
de examinare pentru a determina condițiile în care o activitate economică se 
califică drept activitate care contribuie în mod substanțial la atenuarea 
schimbărilor climatice sau la adaptarea la schimbările climatice și pentru a 
stabili dacă activitatea economică respectivă aduce prejudicii semnificative 
vreunuia dintre celelalte obiective de mediu; 

 Investițiile trebuie să presupună o analiză de emisii asupra procesului 
productiv conducând la reducerea emisiilor în procesul productiv al acestora 
față de valorile actuale; 

 Investițiile trebuie să presupună crearea de locuri de muncă durabile. 
Puteți consulta PTTJ/PTJ pentru exemple de activități identificate pentru acest gen de investiții. 
 

3. Domenii de activitate neeligibile aplicabile  
În conformitate cu prevederile art. 9 din Regulamentul (UE) nr. 1056/2021 de instituire a Fondului 
pentru o tranziție justă, nu se acordă sprijin pentru: 
 

a. dezafectarea sau construirea de centrale nucleare;  
b. fabricarea, prelucrarea și comercializarea tutunului și a produselor din tutun; 
c. o întreprindere în dificultate, astfel cum este definită la articolul 2 punctul 18 din 

Regulamentul (UE) nr. 651/2014;  
d. investiţiile legate de producţia, prelucrarea, transportul, distribuţia, depozitarea sau arderea 

combustibililor fosili. 
În plus, conform PTJ, sunt excluse finanțările pentru producția de energie regenerabilă din biomasă. 
 

4. Localizarea investițiilor în teritoriile de tranziție, respectiv în județul Hunedoara 
 

5. Prioritizarea proiectelor selectate se realizează in funcție de criteriul menționat la punctul 2 
și respectiv de valoarea finanțării nerambursabile solicitate/nr. de locuri de muncă propuse 
a fi create 
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Cu toate acestea, precizăm că, în urma procesului de selecție a scrisorilor de exprimare a interesului, 
pentru proiectele selectate  acordarea finanțării un angajament de a finanța proiectul în cauză. 
Decizia de finanțare a acestor proiecte în cadrul PTJ 2021-2027 poate fi emisă doar în situația 
îndeplinirii tuturor criteriilor de eligibilitate care vor fi prevăzute în cadrul unui apel de proiecte ce va 
fi ulterior lansat, în urma identificării resurselor disponibile, inclusiv a prevederilor ajutoarelor de stat 
aplicabile, cu respectarea principiului DNSH și a Regulamentului delegat nr. 2139/2021 de 
completare a Regulamentului (UE) 2020/852 prin stabilirea criteriilor tehnice de examinare pentru a 
determina condițiile în care o activitate economică se califică drept activitate care contribuie în mod 
substanțial la atenuarea schimbărilor climatice sau la adaptarea la schimbările climatice și pentru a 
stabili dacă activitatea economică respectivă aduce prejudicii semnificative vreunuia dintre celelalte 
obiective de mediu.  
 
 

C. Apelul pentru exprimarea interesului pentru investiții în activități destinate reducerii 
substanțiale de emisii de gaze cu efect de seră (apel opțional) 

 
Obiectivul apelului pentru exprimarea interesului pentru investiții în activități destinate reducerii 
substanțiale de emisii de gaze cu efect de seră 
Obiectivul prezentului apel este de a realiza o analiză preliminară privind potențialul investițiilor în 
activități destinate reducerii substanțiale de emisii de gaze cu efect de seră propuse de 
întreprinderile mari, cu respectarea prevederilor Regulamentului delegat nr. 2139/2021, contribuind 
astfel la atingerea obiectivului PTJ 2021-2027 de sprijinire a tranziției spre o economie cu emisii 
reduse de carbon și a teritoriilor cele mai afectate de aceasta, evitând adâncirea disparităților 
regionale. 
 
Grupul țintă 
Apelul se adresează întreprinderilor mari, încadrate în această categorie conform prevederilor legale 
aplicabile, care intenționează să realizeze investiții în activități destinate reducerii substanțiale de 
emisii de gaze cu efect de seră localizate în județul Hunedoara.  
 
Condițiile minime de selecție a cererilor de exprimare a interesului pentru investiții în activități 
destinate reducerii substanțiale de emisii de gaze cu efect de seră 

1. Eligibilitatea solicitantului 
Încadrarea solicitantului în categoria întreprinderilor mari, luând în calcul întreprinderile partenere 
și/sau legate, conform prevederilor legale aplicabile privind ajutorul de stat. 

 
2. Îndeplinirea condițiilor pentru selectarea propunerilor pentru investiții în activități 

destinate reducerii substanțiale de emisii de gaze cu efect de seră conform art. 8 din 
Regulamentul (UE) nr. 1056/2021 

 Demonstrarea contribuției la tranziția către o economie neutră din punct de 
vedere climatic; 

 Reducerea substanțială a emisiilor de gaze cu efect de seră generate de 
activitățile enumerate în anexa I la Directiva 2003/87/CE – inclusiv 
menționarea cuantumului emisiilor de gaze cu efect de seră generat 
(indicator tone de CO2/an); 

 Investițiile sunt necesare pentru protejarea unui număr semnificativ de locuri 
de muncă și sunt corelate cu specificul PTJ 2021-2027, cu strategiile 
relevante, cu prevederile cadrului legislativ aplicabil (ex. Regulamentele 
1060/2021, 1056/2021, Directiva 87/2003 etc.); 

 Investițiile să respecte prevederile Regulamentului delegat nr. 2139/2021 de 
completare a Regulamentului (UE) 2020/852 prin stabilirea criteriilor tehnice 
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de examinare pentru a determina condițiile în care o activitate economică se 
califică drept activitate care contribuie în mod substanțial la atenuarea 
schimbărilor climatice sau la adaptarea la schimbările climatice și pentru a 
stabili dacă activitatea economică respectivă aduce prejudicii semnificative 
vreunuia dintre celelalte obiective de mediu. 
 

3. Alte condiții necesare pentru selectarea propunerilor pentru acest tip de investiții 

 Investițiile în activități destinate reducerii substanțiale de emisii de gaze cu 
efect de seră, trebuie să fie în corelare cu domeniile identificate la nivelul 
PTTJ, cu includerea prealabilă a acestora în PTTJ; 

 Generarea de locuri de muncă în teritoriul de tranziție;  

 Investițiile trebuie să presupună o analiză de emisii asupra activităților, 
conducând la reducerea substanțială a emisiilor de gaze cu efect de seră în 
procesul acestora față de valorile actuale; 

 Investițiile trebuie să presupună crearea de noi locuri de muncă durabile. 
Puteți consulta PTTJ/PTJ pentru exemple de activități identificate pentru acest gen de investiții. 
 

4. Domenii de activitate neeligibile aplicabile  
În conformitate cu prevederile art. 9 din Regulamentul (UE) nr. 1056/2021 de instituire a Fondului 
pentru o tranziție justă, nu se acordă sprijin pentru: 
 

a. dezafectarea sau construirea de centrale nucleare;  
b. fabricarea, prelucrarea și comercializarea tutunului și a produselor din tutun; 
c. o întreprindere în dificultate, astfel cum este definită la articolul 2 punctul 18 din 

Regulamentul (UE) nr. 651/2014;  
d. investiţiile legate de producţia, prelucrarea, transportul, distribuţia, depozitarea sau 

arderea combustibililor fosili. 
În plus, conform PTJ, sunt excluse finanțările pentru producția de energie regenerabilă din biomasă. 
 
II Participarea la apelurile pentru exprimarea interesului 
Pentru participarea la apel, entitățile interesate vor completa Anexa 1 la prezentul anunț – Formular 
de exprimare a interesului (model). 
 
Anexa 1, însoțită de eventualele anexe aferente (ex.: documentele justificative, studii etc.), precum și 
de Anexa 7 și Anexa 8 și va fi transmisă cu Adresa de inaintare, atât în format editabil (.docx) cât și în 
format semnat și scanat (.pdf) de către entitatea interesată la adresa de e-mail: pttj@cjhunedoara.ro 
și cjh@cjhunedoara.ro  sau înregistrată la registratura Consiliului Județean Hunedoara. Depunerea la 
registratură se va realiza cu adresa de înaintare în care se menționează documentele depuse si date 
de contact. 
 
III Termen depunere pentru toate tipurile de apeluri pentru exprimarea interesului 
Perioada de transmitere a formularelor de exprimare a interesului este: maxim 15 zile lucrătoare, 
începând cu data de 22.01.2024. 
 
IV Evaluare și selecție pentru toate tipurile de apeluri pentru exprimarea interesului 
Propunerile formulate de entitățile interesate vor fi analizate în baza criteriilor prevăzute în cadrul 
Anexei 2 la prezentul anunț – Criteriile și grila de verificare (model). 
 
Completarea Criteriilor și grilei de verificare și selecția proiectelor ce fac subiectul prezentului apel se 
va realiza de către Grupul județean pentru coordonarea tranziției la neutralitatea climatică la nivelul 
județului Hunedoara. 
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Fiecare membru al comisiei va analiza și evalua informațiile din formular și anexele acestuia conform 
grilei de verificare în termen de maximum 2 luni. Fiecare membru poate formula solicitări de 
clarificare/completare a informațiilor prezentate de entitatea interesată în cadrul formularului și 
anexelor acestuia.  
 
Solicitările de clarificare formulate de membrii comisiei de analiză sunt comunicate solicitantului 
centralizat, în scris, de la nivelul Secretariatului comisiei de analiză. Entitatea interesată are la 
dispoziție maxim 10 zile lucrătoare pentru a răspunde la adresa de clarificări. Ulterior primirii 
răspunsului la solicitarea de clarificări, comisia va finaliza grila de verificare în termen de maxim 5 zile 
lucrătoare. Termenele prevăzute mai sus pot fi prelungite, în situații justificate. 
 
Etapa de evaluare și selecție va cuprinde și etapa de contestații. 
 
Termenul maxim de derulare a procesului de evaluare și selecție (inclusiv contestații) este de 
maximum 2 luni de la închiderea apelului de exprimare a interesului. 
 
Adresa de contact pentru corespondență și clarificări pe marginea prezentului apel de exprimare a 
interesului  este:  pttj@cjhunedoara.ro și cjh@cjhunedoara.ro   
 
 
V Informații privind apelurile de exprimare a interesului  
Informații privind apelurile se regăsesc pe site-ul CJ Hunedoara la adresa https://cjhunedoara.ro/ 
 
Datele de contact disponibile pentru mai multe informații: pttj@cjhunedoara.ro și 
cjh@cjhunedoara.ro   
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